



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лего 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00212 Поделение: Община Петрич Изходящ номер: <u>92-00-1039</u>..... от дата 01/07/2015 Коментар на възложителя: Обществена поръчка с предмет: „Ремонт на асфалтови настилки по уличната мрежа на територията на Община Петрич“</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Петрич		
Адрес ул. Цар Борис III № 24		
Град Петрич	Пощенски код 2850	Страна РБългария
Място/места за контакт Стая 309, ет. III, сградата на Общинска администрация	Телефон 0745 69131	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) инж. Петя Кънчева		
E-mail oa_petrich@mbbox.contact.bg	Факс 0745 62090	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.petrich.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.profil-petrich.org		

РАЗДЕЛ II

<p>Обект на поръчката <input checked="" type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input type="checkbox"/> Услуги</p>
<p>Кратко описание При ремонт и асфалтиране на улично платно ще се извършват следните дейности: машинно изрязване (фрезование) на повредената асфалтова настилка до здрава повърхност в квадратни или правоъгълни форми с отвесни перпендикулярни и успоредни на уличната ос стени; подготовка и оформяне на мястото за изкърпване (премахване на изрязания и фрезован материал от дупката, така че да не пречи на движението на МПС по улиците); почистване с мотометла (компресор) на фрезованата площ и изрязаните ръбове на настилката; напръскване с битумна емулсия (свързващ битумен разлив върху почистените ръбове на настилката и площта на дупката) - машинно; превоз (доставка) на плътна</p>

асфалтова смес; полагане плътен асфалтобетон (разстилане, подравняване, шаблонирание, профилиране на сместа); валиране (уплътняване с лек гладък пневматичен и тежък гладък валяк до плътността на съседната прилежаща повърхност); натоварване и извозване на отпадъци на табан определен от възложителя. При изпълнението на настоящата обществена поръчка се предвижда възстановяване (изкърпване) на 7617 м2 асфалтова настилка при деб. 6 см. При цялостно асфалтиране на улично платно: Полагане асфалтобетон-плътна асфалтова смес с дебелина 4см.-почистване с мотометла (компресор) на основата; напръскване на основата с битумна емулсия;	
-машинно полагане на плътна асфалтова смес с дебелина 4см.; валиране/уплътняване с лек пневматичен и тежък гладък валяк; При изпълнението на настоящата обществена поръчка се предвижда машинно полагане на 591 тона плътна асфалтова смес, като дебелината на полаганата настилка ще бъде 4 см.	
Общ терминологичен речник (CPV)	
Осн. предмет	Осн. код Доп. код (когато е приложимо)
	45233252

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо) При изпълнението на настоящата обществена поръчка се предвижда възстановяване (изкърпване) на 7617 м2 асфалтова настилка при деб. 6 см. и машинно полагане на 591 тона плътна асфалтова смес, като дебелината на полаганата настилка ще бъде 4 см. Прогнозна стойност (в цифри): 283000 Валута: BGN
Място на извършване При изпълнение на поръчката ще се извършва ремонт и асфалтиране на улици в Община Петрич. код NUTS: BG413
Изисквания за изпълнение на поръчката При подготовка на предложението за изпълнение на поръчката и при изпълнение на същата да се спазват стриктно изискванията на Възложителя, визирани в Документацията към Публичната покана и Техническата спецификация, която се намира на Профила на купувача на Община Петрич -www.profil-petrich.org
Критерий за възлагане <input type="checkbox"/> най-ниска цена <input checked="" type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
Показатели за оценка на офертите 1. Цена на СМР- 60 точки 2. Срок на изпълнение на СМР- 40 точки
Срок за получаване на офертите Дата: 13/07/2015 дд/мм/гггг Час: 17:00
Европейско финансиране Да <input checked="" type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Допълнителна информация Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго: Община Петрич предоставя достъп по електронен път до допълнителна информация-документация към публичната покана,

съдържаща изисквания и указания за подготовка на офертата; техническа спецификация; образци; проект на договор за изпълнение на поръчката, които можете да намерите на Профила на купувача на възложителя: www.profil-petrich.org, до изтичане на срока на валидност на публичната покана, посочен в раздел IV на настоящата покана.

Офертите ще бъдат отворени на 14.07.2015 год. от 9.00 часа в Заседателната зала на IV етаж в сградата на Общинска администрация.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 13/07/2015 дд/мм/гггг